



## NOVOROČNÝ PRÍHOVOR STAROSTU OBCE VLADIMÍRA KAŠŠU

Vážení občania.

Dovoľte, aby som Vás na prahu nového roku 2015 pozdravil v mene svojom i v mene obecného zastupiteľstva obce Naháč a poprial Vám Pánov milostivý rok.

Keď sme na konci odchádzajúceho roku 2014 bilancovali, čo samospráva obce za minulé obdobie dosiahla, konštatovali sme, že obec má po dlhom období rozpracovaných viacerých projektov, ktoré chceme pri úspešnom obhájení a získaní dotácií zo štátneho rozpočtu realizovať a tým zlepšiť životné podmienky obyvateľov.

Predovšetkým chce samospráva realizovať projekt rekonštrukcie výroby a rozvodov pitnej vody, aby dodávky pitnej vody boli konštantne zabezpečené pre všetkých obyvateľov obce bez porúch a výpadkov. Projekt so žiadosťou o dotáciu sme zaslali na Envirofond a pri úspešnom obhájení našej žiadosti chceme práce zrealizovať v III. štvrtroku 2015.

Obec ďalej pracuje na príprave a realizácii projektu dokončenia hlavných rozvodov kanalizácie a pripojenia jednotlivých rodinných domov a spustenie ČOV do prevádzky. Tento projekt je z hľadiska rozsahu prác i finančnej náročnosti postavený pred samosprávu na celé funkčné obdobie.

Projekt rekonštrukcie Fary J. Fándlyho máme rozpracovaný na etapy vrátane vybudovania dobovej včelnice, náučného chodníka a revitalizácie záhrady s výsadbou pôvodných drevín. Ďalšie menšie projekty máme rozpracované a ich realizácia bude podmienená finančnými zdrojmi obce.

Realizácia naplánovaných projektov bude úspešná pri skvalitnení práce samosprávy obce a zapojenia širokého aktívu občanov do správy vecí verejných. Tu vidím potrebu, aby sa občania obce nielen dožadovali skvalitnenia životných podmienok, ale aby sa aktívne svojím osobným vkladom zapojili do podujatí, ktoré obecné zastupiteľstvo organizuje.

Verím, že veľká väčšina obyvateľov obce aktívne pristupuje k svojim občianskym povinnostiam a cíti potrebu aktívne sa zapojiť do správy vecí verejných, ale je tu aj malá skupina, pre ktorých je problém prispôbiť sa obecným záujmom. Prejavuje sa to predovšetkým porušovaním zásad v nakladaní s odpadmi, keď domový odpad vrátane plastov odkladajú na obecné pozemky, ďalej stavebný materiál niekoľko rokov skladujú na obecných priestoroch a parkujú osobné i nákladné vozidlá na obecných komunikáciách. Voči týmto občanom obec aktívne vyvodí spravodlivosť v zmysle zákona.

Pokiaľ obec sa chce stotožniť so svojimi občanmi a občan so záujmami obce, musí každý začať sám u seba, vo vlastnom presvedčení, že svoje záujmy presadzuje s potrebami obce a tým dosiahneme súlad väčšiny konať v celospoločenský prospech.

Vianočné a novoročné pozdravy obce boli v tomto sviatočnom období adresované motívom Lukášovho hymnusu *Gloria in excelsis Deo...* Sláva Bohu na výsostiach a na zemi pokoj ľuďom dobrej vôle.

Z tohto Lukášovho evanjelia si prajme v podmienkach našej obce do roku 2015 veľa zdravia, lásky, osobného porozumenia v rodinách a snahu o dosiahnutie dokonalej cnosti, ktorá je zrovnávaná s kresťanskou myšlienkou lásky k blížnemu a svojím priateľom.

Prajem Vám úspešný rok 2015, aby sa záujmy obce stotožnili s Vašimi potrebami, prajem Vám veľa zdravia, šťastia a pohody v rodinách, aby ste prežili úspešný, produktívny rok v kruhu svojich najbližších.

V Naháči, 1.1.2015



Váš starosta obce